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ELECTRONIC WHEEL BALANCERS WITH MICROPROCESSOR &P

ELEKTRONISCHE MIKROPROZESSOR-GESTEUERTE &®
RADAUSWUCHTMASCHINEN

EQUILIBREUSES ELECTRONIQUES A MICROPROCESSEUR )

GP3.

ABTOMATUYECKOE USMEPEHUE
PACCTOAHUA ANAMETPA

ABTOMaTUYeCcKoe n3mepeHue paccToaHna U guametpa
Automatic storage of distance and diameter.
Automatische Ubernahme von Abstand und Durchmesser.
Enregistrement automatique de la distance et du
diamétre.

Acquisizione automatica della distanza e del
diametro.

EQUILIBRATRICI ELETTRONICHE COMPUTERIZZATE ()

G3.140R S \E
GP3.140R - C
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19" uBETHOW MOHUTOP -
npomblIwwieHHbIv MK.

Color monitor 19” -
Industrial PC.

Flacher Farbbildschirm 19" -
Industrie PC.

Ecran couleur 19” -
PC industriel.

Monitor a colori 19”-
PC industriale.
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Quick selection with internal data gauge. Schnelle
Auswahl mit Abstandtaster.

Selection rapide par la pige.

Selezione rapida con il calibro distanza.

M3MEPEHWUE BUEHUA KOJIECA \

N3mepeHune bueHus
AMCKa.

Rim run-out measurement
with internal data gauge.

Felgenunrunheitsvermessung
mit Abstandtaster.

Mesure d’excentricité jante
par la pige.

Misurazione eccentricita
cerchio con il calibro
distanza.
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Modern balancing
system to minimize
wheel weights
consumption.

The first image shows
2 balancing options:

- with 2 weights

- with only 1 weight
(Ecoweight = profit).
The second page shows
residual unbalance
using 1 weight only.

~
Ein modernes System fir die
Gewichteminimierung.

Das erste Videobild zeigt die
zwei mdglichen Wuchtvorgénge
an: - mittels zweier
Gewichten

- mittels eines Gewichtes
(Ecoweight = Gewichte
sparen). Das zweite Videobild
zeigt die Restunwucht bei
Benutzung eines
Wuchtgewichtes an.

Moderne systeme pour
zérotage du balourd
avec moins de masses.
La 1ére image indique 2
options d'équilibrage: -
avec 2 masses

- avec 1 seule masse
(Ecoweight = pro it).

La 2éme image indique
le balourd résiduel en
utilisant 1 seule masse.

Moderno sistema per
ridurre il consumo di pesi.
La prima videata indica le
2 opzioni di equilibratura:
- tramite 2 pesi

- mettendo un solo peso
(Ecoweight = risparmio).
La seconda videata
indica gli squilibri
residuali utilizzando un
solo peso.

CospemeHHas cuctema
6anaHcUpoBKK Ana
MWHUMKU3aLNN
MCMo/Ib30BaHMWA rPy30B.
Ha nepsom pucyHke
noKasaHbl 2 onumu
6anaHCUpoBKu:

- €2 rpysamu

- TONbKO € 1 rpysom
(Ecoweight = Bbiroga).
Ha BTOpOMm pucyHKe
NoKasaH 0CTaTouHbIN

Koneco aBTomaTnyeckun

OCTaHaBAMBAETCA B HYKHOM MOOXKEHUN
NPy U3MEPEHNN HAPYKHETO U
BHYTpeHHero aucbanaHcos

Wheel stops automatically in both outside
and inside unbalance position.

Automatischer Radstop in der inneren und
auBeren Unwuchtposition.

Arrét automatique de la roue dans les
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ancbanaHc ¢
MCMONb30BAaHUEM TONBKO
0fHOro rpysa.

(&

deux positions de balourd, extérieur et
aussi intérieur.

Arresto automatico della ruota sia in
posizione di squilibrio interno che esterno.

24 volt motor with __ min. power
low speed rotation = consumption
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G3.140RS

BKAtoYaA modenm RS (1 )+ 2 +3

G3.140RS
GP3.140RS - NTHEBMO3AXUM

CTAHOAPT
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1, Wyn M3MEPEHMA
LUWPUHBbI KONECA

2 |2 cBeTogmopa

3 NA3EPHbIA YKA3ATE/Ib

PYYHOM 3ax1m
MHBMATUYECKUW 3a%1M
GAR311 NA3EPHbII YKASATENb+CBETOANOS,

GAR306 BHELLHWI1 U3MEPUTENb

140R
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Bbiciwee Kayectso "CaenaHo B Utanun"
Top product - Made in Italy .. ‘

Italienisches Spitzenprodukt

L'excellence du produit “Fabriqué en Italie”

Eccellenza prodotto Made in Italy

G3. GP3. G3. GP3.
140R 140RS  140RS
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NMPOrPAMMHOE OBECMEYEHUE

CruLibl

Mporpamma ycTaHOBKM CKPbITbIX
rpysos

Hidden weight program

Programm fiir die Hinter-Speichen-
Plazierung

Programme masses cachées derriere les
batons

Programma peso nascos

ustehnika.ru

3 AsTomaTtmnyeckme ALU S nporpammbi
3 Automatic ALU S programs.

3 Automatische ALU S Programme.

3 Programmes ALU S automatiques.

3 Programmi ALU S automatici.
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GAR 111 GAR 101 GAR 108

(0 44-104 mm) (GP Mogenn)
TEX. AAHHbIE TECHNICAL DATA  TECHNISCHE DATEN DONNEES TECHNIQUES ~ DATI TECNICI
[Lvamerp Ancka Rim diameter Felgendurchmesser Diamétre de la jante Diametro cerchio 10" - 26"
Wwnpura pucka Rim width Felgenbreite Largeur de la jante Larghezza cerchio 15"-22"
Makc. sec koneca Max wheel weight  Maximales Radgewicht  Poids maxi de la roue Peso max ruota 70kg/1541b
TouHocTb nokasanuii  Read-out accuracy — Auswuchtgenauigkeit Précision d'équilibrage  Precisione equilibratura 19/0,04 0z
Bpems unkna Cycle time Messzit Durée du cycle Tempo di ciclo 6s.
Cropocrs spawena  Rotation Drehgeschwindigkeit  Vilesse de rofation Velocita di rofazione 100
06/MuH speed (rpm) (Umdr/min) < tours/min (giri/min)
JneKTpONUTaHHe Power supply Stromversorgung Alimentation Alimentazione 110-230V/50-60/1ph

Ravaglioli S.p.A. RAV France Ravaglioli Deutschland RAV Equipment UK LTD RAV en Belgique RAV Equipos Espaiia

a via 1° maggio 3
@ Fraz. Pontecchio M.
3 40037 Sasso Marconi (Bo) - Italia
Tel. +39 - 051 - 6781511
Fax +39 - 051 - 846349
rav@ravaglioli.com
www.ravaglioli.com

4, Rue Longue Raie
ZAC de la Tremblaie
91220 Le Plessis Paté
Tel. 01.60.86.88.16
Fax 01.60.86.82.04
rav@ravfrance.fr

Kirchenpoint 22
85354 Freising
Tel. 08165-646956
Fax 08165-646958
info@ravaglioli.de

Prince Albert House

20 King Street
Maidenhead, SL6 1DT
Tel. 020-76286832
Fax 020-76286833
ravuk@ravaglioli.com

Nederlandstalig
Tel. 0498-162016
Fax 016-781025
Zone Francophone
Tel. 0498-163016

Fax +32 78 055 030
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es et les compositions présentées dans ce pfospe&[us peuvent subir des variation:

Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto possono subire variazioni. Le immagini riprodotte non sono vincolanti.
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